

Verslag van de najaarsbijeenkomst op 8 december 2015 in het Kulturhüs
Circa 30 leden hadden zich aangemeld voor deze bijeenkomst en waren ook aanwezig. Na een voortreffelijke Indische rijstmaaltijd werd begonnen aan de evaluatie van de activiteiten in het afgelopen seizoen.
Evaluatie activiteiten seizoen 2015

· Dinsdagavondritten
De belangstelling voor deze ritten was over het algemeen goed. Groep 3 en 4 gaan, noodgedwongen, meestal samen. Er is geen noodzaak iets aan te passen. Wel wordt voorgesteld te starten bij Grote Kerk, zodat we meer herkenbaar worden in het dorp. De voorzitter zal dit melden bij de Lorelij. 
· Zaterdagritten
Er zijn circa 10 ritten geweest en de belangstelling was goed. Rob Golbach stelt voor in de vakantieperiode (juli en augustus) geen ritten meer te organiseren en buiten die periode eens per veertien dagen. Aldus wordt besloten.
· Weekend Limburg
Is weer goed bevallen dit jaar. Deelname 16 personen. Joop van de Vrucht en Gerrit Steenbergen zijn bereid volgend jaar weer een weekend te organiseren. Daarbij wordt waarschijnlijk uitgeweken naar het Sauerland.
· Tijdritten
Deze activiteit moet stoppen wegens gebrek aan belangstelling.
· Begeleiding nieuwe leden
Gerrit heeft er niet veel werk mee omdat de toestroom niet groot is. Hij is bereid ook volgend jaar nieuwelingen onder zijn hoede te nemen.
· ATB
Het zelforganiserend vermogen blijkt niet helemaal goed te werken, daarom stelt Leo Hanekamp zich beschikbaar om als kopman op te treden.
· Sleutelavond Dickhof
Was een heel interessante avond en er was grote belangstelling. Voorgesteld wordt om volgend jaar twee avonden te houden, waarbij de deelnemers hun fiets (ATB) kunnen meenemen. Gert Rorije neemt de organisatie op zich.
· ATB clinic
Is niet doorgegaan, vanwege geringe belangstelling. Johnny Gerard gaat het voor het volgend jaar nog een keer organiseren, ook voor niet-leden, met veel publiciteit. Rob Golbach neemt  het op in de jaarkalender.
· Najaarsbijeenkomst
Algemeen wordt deze bijeenkomst gewaardeerd. Volgend jaar dus weer in dezelfde locatie.
· Kleine Blad
Door de grote hitte was de belangstelling dit jaar geringer dan gebruikelijk. Gelukkig zijn er voor deze activiteit nog steeds voldoende vrijwilligers, dus volgend jaar weer.
· Bossentocht
De ondergrens van het aantal vrijwilligers wordt bereikt. Gelukkig melden zich tijdens de vergadering mensen die dit jaar extra inspanning willen leveren voor de komende tocht. Volgend jaar zal opnieuw moeten worden bezien of de organisatie mogelijk is. 





Presentatie Dickhof
Door de medewerkers van Dickhof wordt een presentie gegeven van een nieuwe dynamische fietsmeting. Zij hebben daarvoor nieuwe ultra moderne apparatuur aangeschaft. Ook de bestaande fiets kan worden aangepast aan de meetresultaten. 

Stand van zaken
· Ledental
Het ledental is gedaald tot onder de 80 en de gemiddelde leeftijd is 53 jaar. Er wordt opgemerkt, dat in het verleden ook dramatische dalingen hebben plaatsgevonden, waarna toch weer nieuwe groei kwam. Het algemene gevoel is dat we moeten blijven doen wat we doen en waar mogelijk pr bedrijven.
· Vacatures bestuur
Er zijn vacatures voor de functie van penningmeester en secretaris. Staande de vergadering wordt de vacature penningmeester ingevuld omdat Gert Rorije bereid bleek aan te blijven. Suggesties voor een nieuwe secretaris werden ingediend bij de voorzitter. 

Activiteiten 2016
· Whatsapp groep
Paul Stellingwerf gaat een whatsapp groep aanmaken teneinde leden snel en gemakkelijk te kunnen bereiken. Nadrukkelijk verzoek is het gebruik wel zakelijk te houden.
· Sponsoring
Aan Jos Koedijk zal worden gevraagd de mogelijkheden van sponsoring te bezien.

Samenwerking voetbalvereniging Wissel
Na korte discussie wordt vastgesteld, dat we voorlopig even moeten afzien van samenwerking met andere clubs. De vorige poging heeft veel los gemaakt en geleid tot onrust bij de leden. Voorlopig dus gewoon zelfstandig blijven opereren.

Rondvraag
· Komt er weer een nieuwjaarsreceptie? De voorzitter zegt toe dat er een bijeenkomst zal zijn in de Lorelij.
· Marinus de Weerd heeft te kennen gegeven te stoppen met de organisatie van de wielerronde in Epe en heeft gevraagd of onze leden dat willen overnemen. We moeten vaststellen dat we moeite genoeg hebben onze huidige activiteiten te handhaven, we kunnen er geen nieuwe taken bij hebben. 
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